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МЕМОРАНДУМ ПОКРЕТА СА ПОСТОЈЕЋИМ СТАЊЕМ И
ПРИНЦИПИМА ВИЗИЈЕ И МИСИЈЕ БУДУЋНОСТИ



Пупинов слободарски покрет, заступа струку, памет на сваком месту, са циљем да струка омогући народу да живи од својег рада, часно и поштено. Супротно политици, која је вековима харала и мењала системе друштва, корумпирала га, стварајући мафијаше, зеленаше, лопове, преваранте, разбила патријахалну српску породицу, братство срба различитих вера, политизирала струку, школе, болнице, универзитете, судове и све за живот обичних људи, важне институције. Уместо да максимално смање верти калу пирамидалне власти, стално се проширују, стварајући на врху власти нову ненародну базу, оснивањем бројних владиних и невладиних организација, без укидања истих агенција из претходних власти. Политика је ушла у народну војску, полицију и социјалне установе, до те мере да су обичном народу одузете људске слободе.
	Без слободе, нема стваралаштва, иновација и развоја отаџбине Србије. Српско друштво је толико упропаштено да наш ПУПИНОВ СЛОБОДАРСКИ ПОКРЕТ, треба да хитно тражи решења за лечење најбитнијих људских вредности, које су давно изгубљене и заборављене. Зато наш покрет и његови мозгови морају наћи решења да се из основа – наше базе друштва изграде нови култови личности на моралу и другим врлинама човека, којих смо жељни да их код нас видимо и да нам послуже као узор нашој младости. Изгубили смо право над моралом и радно стечене узоре, а место њих нам се постављају политичари из безброј политичких партија, углавном пропалих. Политика није заснована на науци – није и неће бити наука, јер није заснована на законитостима и принципима као природне и техничке науке. Политика није ништа корисно подарила својем народу, осим беду, мржњу, свађе и опште неспокојство, што је све далеко од позитивног узора. Знања бројних политичара су веома плитка, егоистична, садрже гадост, базирају се на имовини, личном потенцијалу. 
Када је имовина у питању, ту престају људске границе нормале – нису задовољни малим, а никако ни великим богатством, јер увек желе да га још више увећају. Све то онда постаје болест, која нема лека. 
Поред новца, главна им је жеља, преузимање власти над сиромашним народом, путем лажних обећања. На тај начин, злоупотребљавајући основне људске вредности, омаловажавајући научна и друга знања, рад, морал и све што краси људе. Толико покваре и заваде народ, да сада важи следеће – много народа, а мало људи. Знатан део базе нашег народа губи своје, рођењем и прецима стечене врлине – чојство и јунаштво. Они постају само гласници и фино су распоређени у бројним паретијама, из којих настаје – ПАРТОКРАТСКА ВЛАСТ, која није мила ни највећим непријатељима.
	Дакле, то мало људи, који представљају језгро наше будуће базе, треба да се узорно наметне оштећеном делу народне базе и да се тако створи јака база за ново друштво на новим принципима и са новом визијом и мисијом, који ће  бити постављемо за темељни и стратешки део нашег Пупиновог слободарског покрета. Није подношљиво даовај мали број људи постане угрожен од партократски и политички излуђеног дела народа, јер никако не може да се истакне и дође у први план. Зато што је све мањељуди, авише политике; не само наша отаџбина, већ и цео свет је угрожен и у питању је опстанак или уништење.
	Прва наша борба покретом, биће усмерена да повећамо број моралних и вредних људи тако да знањем и струком омогућимо опстанак народа, са знатно већим бројем људи, пуног морала, савести, пажње, духовности, радних навика, поштења и патријархалности нарави и морала, да се поштује породично сродство до девет колена. Да бисмо то остварили, организоваћемо тимове по нашим одборима, који ће се перманенто појачавати и бити трибуни народа, у трансферу знања, културе, морала и свих, нашем народу, својствених виших вредности, које су и у нашим црквама и манастирима скоро настале или су угрожене.
	Посебна пажња у нашем Пупиновом слободарском покрету, биће посвећена Одбором за дијаспору, са тимовима и кластерима српских мозгова за иницирање промена темеља наше отаџбине, стварањем чврстих подова, као извора свеобухватне стабилности друштва, декларацијом бројних и за сваког човека прихватљивих тема, ради скретања пажње нашим активистима покрета.
Наводимо и неприхватљиве теме, које су нанеле велику штету нашем ојађеном народу, а то су:
Политика, богатство на туђ рачун, гордост, елитизам не знамо чега, политичка елита, научна елита, елитне институције, елитне проституције, елитне коморе, елитне фабрике, елитна медицина, адвокатске коморе, коморе судских извршитеља, елитне школе, елитни факултети, елитни универзитети, експерти за разне области технике, судски експерти, експерти за економију, машинство, електротехнику, итд. 
Многе установе сигурно имају велики значај, али уз описни придев (елитни) то не може бити тако квалификовано. Морају се најпре на принципима и научним основама, написати правила и критеријуми који су научно потковани за одређене оцене, а онда уместо елите све то дефинисати повељама и одликовања, да је нешто изванредно, одлично, врло добро и добро.
Све што је наведено као неприхватљиво, постаје одређеном Одбору покрета, задатак чијим решењем ће се отворити путеви промене базе нашег друштва који ће бити матрица за стваралаштво материјалног и духовног света на потпуно нови и природни начин, где нема наглашене материјалне зависности мимо нужне материјалне егзистенције.
	Одбори засновани на нашим тимовима из отаџбине и дијаспоре, биће базирани на природним и научно прихватљивим законитетима. Будућа „власт“ треба да буде народна и народа база, уз претходно постепено рушење пирамидалне власти мањине, где царује незнање, „ елитна политика“, корупција, преваре, крађа, а најчешће се завршава диктатуром, без научне подлоге, где важи пословица „Ум царује, снага кладе ваља!“.
	Наши одбори и Пупинов слободарски покрет, не трпи системе где се не поштују умови, ствараоци и одговорни и добри радници. За наш покрет је од великог значаја изградња система за поштовање умова, са извесним приоритетом, јер су они кластери знања, усамљена група мозгова, даром од Бога, са задатком, да својим знањем и иновацијама, створе јаку материјалну базу за животе и рад људи, који имају нешто ниже нивое знања, али су добри, одговорни и поштени ствараоци и радници – основне базе друштва наше отаџбине. 
Зато је основна база дужна да свима обезбеди достојанствен живот, заснован на раду. 
С друге стране, дужност нам је да се врло одговорно поставимо и према онима који су инвалиди или нису психолошки способни, тако што се њима и њиховим породицама омогућава да раде шта могу, али уз достојанствен живот, њихов и њихових породица – деце.
	Промене се не могу извести на преки начин, већ постепеном еволуцијом психофизичких карактера личности и заменом старих навика, новим, заснованим на нучним сазнањима и законитостима науке и природе. Зато што је маса људи увек упросечена, са неусмереном енергијом, треба водити рачуна да се избегне било каква уравниховка и енергија масе усмери, ка вишим вредностима. Упросечена маса није у стању да промени базу друштва фундаментално и са надградњом.
	Пошто се боримо да народ директно бира власт, која ће да представља и заштити народ и која ће бити слуга народу, као активисти покретадужни смо да ослушкујемо народ. Није добро да народ ћути, јер то није уживање, ни медитација, него озбиљна забринутост за егзистенцију породица. Маса просечних људи има радне навике за стварање материјалних добара, мотивацијом њихове деце. Многи имају више од троје деце, што треба да буде и мотив нашег покрета, јер се тако ствара традиционална српска патријархална породица, где родитељи имају докторе, инжењере, врхунске мајсторе, пољопривреднике и чобане.
То је право задовољство и мотивација Пупиновог слободарског покрета. Јер само слободан човек, може да се успешно ствара. 
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ЦИЉЕВИ И СТРАТЕГИЈА



· Снага покрета;
· Успех покрета;
· Слабости покрета;
· Претње покрету;
· Ометање покрета од стране власти;
· Ометање покрета од стране агенција;
· Финансијске сметње;
· Недостатак комуникација са дијаспором;
· Игнорисање од стране појединих институција.
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ПРИНЦИПИ И ВИЗИОНАРСТВО ПОКРЕТА


· Ако не знате којим путем да идете, стићи ћете свуда.

· Описује куда имате намеру да усмерите покрет и шта желите да постигне ваш покрет.

· Визија даје менталну слику, којом чланови покрета могу на уверљив начин да опишу будућност и место свог покрета у тој будућности.

· Визија указује на виђење будућности (куда) као и систем вредности којим покрет окупља Тим око себе.

· Визија тражи да се зна о полазишту, шта је то што имате сада, за даље треба да будете проповедач будућности, као народни трибун.

· Визија треба да окупља људе у покрету, који желе исте вредности, које ћете потом усмеравати у покрету.

· Свако има своју визију покрета.

· У покрету нико не може да постоји САМ.

· Визију је потребно понудити другима, како би нас следили или бар подржавали или толерисали.

· Визија не каже шта смо данас, већ шта нудимо у будућности; 
и то не само-декларативно, већ пуним срцем.

· Ако неког наша визија не придобије, тај нам неће бити савезник. Сада, када смо најрањивији.

· Нећемо помињати садашње стање, сви га осећамо и ценимо и желимо да га превазиђемо.

· Визија зато мора да буде прецизна, убедљива, истинита и детаљна.

· Визија се, дакле, обраћа другима.

· Замислите ко су ти други које треба придобити и сваком од њих пружите слику будућности.

· Без визије, покрет не може да функционише.

· Визија свима преноси слику будућности, коју заједно могу изградити и систем вредности, неопходан да би се та будућност остварила.

· Визија није комплетна ако је не прати мисија.
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ВИЗИЈА ПОКРЕТА





· Будућност видимо у свеобухватним променама наше народне базе, почев од система моралних вредности, патријархалности, духовности и свих људских врлина.

· Борићемо се против постојећег стања у нашем друштву и пирамидалне власти нео-либералног капитализма, наглог богаћења на рачун наше јефтине радне снаге.

· Борићемо се да очувамо наше природне ресурсе, рудна блага, реке, шуме и природне воде за пиће и бањске воде.

· Борићемо се да нашу екологију и биодиверзитет очувамо сами, без мешања страних фактора који штампају свој новац и истим задужују нашу земљу.

· Наша будућност је у унапређењу наших енергетских ресурса, нарочито када је у питању електрична енергија.

· Нећемо дозволити да нам зауставе наше термоцентрале, које јесу загађивачи, али се нашим знањима и иновацијама могу усавршити до те мере да се загађени гасови уклоне, кроз секундарно и терцијално пречишћавање.

· Врло брзо ћемо наћи иновационе технологије прераде пепела, са новим производима, на базио микро и нано технологија.

· Борићемо се да мини хидроелектране не постављамо на рекама променљивог тока, јер са доводним цевима брзо празнимо речно корито, тако да ово треба да буде наша визија.

· Наша визија је да на свакој планинској реци или речици стабилизујемо проток, постављањем честих малих брана, са опточним каналима, како би задржали воду за стоку.

· Пажљиво ћемо пратити инсталирање ветрењача на нашим висоравнима и брдима, јер звук ремети фауну у шумама, посебно птице, које имају важну улогу у равнотежи инсеката и многих ситних животиња.

· Посебна наша визија је да изградимо нови прихватљиви систем моралних вредности и да паралелно са истим изградимо јаку базу у нашем друштву.

· Треба да будно шратимо рад наше скупштине, јер праве бројне законе који служе за рушење нашег патријархалног система, о чему је у меморандуму покрета већ било наглашено.

· Богати људи, који често прате разне девијације: педофилија, родоскрнављење, гордост и многе негативне појаве, успевају да обезбеде њима одговарајуће законе.

· Богати праве законе за себе, лажне демократе имају своје визије „великог брата“, где нам младе људе – србе, наводе на покорну послушност.

· Наша визија је да наши људи не треба да клече, ни када вере будуће супруге. То треба да забранимо, јер нико несме да клечи пред ниједном личношћу.

· У школама и вртићима, забранити да децу шаљу у тзв. Ћошак, јер тако мале личности не треба рушити и покоравати.

· Ми ћемо се борити да у нашим редовима и нашој бази, без пирамидалне власти, имамо јаке личности, поуздане личности са чојством и јунаштвом.

· У меморандуму покрета је доста прожета мисија и визија покрета, а овде ћемо истаћи још понешто ново.

· Свако од наших активиста треба да има своју визију и мисију, па нека наставе да исте у писаној форми изнесу.
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МИСИЈА ПОКРЕТА


	Након што је визија указала на то куда усмеравамо наш Пупинов слободарски покрет, мисија ће одговорити на питања шта све желимо да постигнемо. Наша мисија ће најпре почети са организацијом покрета, где је задатак, да направимо такав систем организовања, да сви имамо одговорност. Наша мала база постаје покрет. У покрету нема пирамидалне власти, нити хијерархије. Спремни смо сви да одговорно радимо и да се међусобно поштујемо и уважавамо. Оно што не знамо, питамо онога ко зна. Ко нешто не може физички да уради, замоли првог до себе.
Сви, свима мора да чувамо леђа, узели смо реч, мора уместо треба, да би истакли јачину. 
Наши активисти ће свуда бити нападани, а ми смо дужни да се бранимо нашим системом, а то је: нашом декларацијом, нашим меморандумом, нашим принципима визионарства, нашом визијом и нашом мисијом. 
Сви ћемо ово да прочитамо и имаћемо у виду.

	Наша примарна мисија је стварање система вредности, заснованог на моралу. Морал треба бити свуда и на сваком месту, да га истичемо и да га се придржавамо. 
Имаћемо фотокопирану књигу „Социологија морала“, њу ћемо читати и учити.
Врло често ћемо правити флајере са дефиницијама морала. 
Имаћемо посебан одбор за морал и друге високе вредности и врлине.
Тај одбор ће то извлачити из књиге академика Лукића, нашег генијалца, друшптвених наука, који је уклоњен, али који ће као Пупин бити у нашим сећањима.

	Без ширег образовања многих, изван нашег покрета, нема стварања новог система вредности. Зато ће флајери, које ћемо давати људима са којима ћемо се сусретати и тако ширити лепезу наше базе.
Сами мора да водимо рачуна да се не обрукамо.
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